

一架美国空军 F-22 型“猛禽”式战斗机当地时间 25 日在美国加利福尼亚州坠毁。“猛禽”获誉美国空军现阶段装备最先进战斗机型号,不过也因“英雄无用武之地”备受争议,特别是在眼下美国经济萧条期,“猛禽”的过亿美元身价格外刺眼。

据战机生产公司昨天上午发表声明称,49 岁的飞行员已被证实死亡。此前,美军曾特派一支救援部队以搜寻飞行员的下落。

F-22坠毁荒漠 飞行员不幸丧生 是服役以来首次 该机型全球最贵

“猛禽”折翅

1.4亿美元摔没了

附近房屋都在摇晃

美国空军发言人理查德·约翰逊 25 日向媒体宣布了“猛禽”失事消息。

一架空军 F-22 型战斗机于美国中部时间 25 日上午 10 时(北京时间 25 日 23 时)左右在加利福尼亚州爱德华兹空军基地东北约 56 公里处坠毁。机上有一名飞行员,状况不明。”约翰逊说。

法新社援引美国空军消息源报道,这架战斗机失事前正在实施一项“测试飞行任务”。坠机地点位于加利福尼亚州南部沙漠地带。

五角大楼空军发言人戴维·斯茅说,坠机后美军已经特派一支救援部队前往失事地点搜寻飞行员下落。

美国土地管理局确认,坠毁地点是一片名为“哈勃干湖”的荒地。

一位住在事故发生地附近的居民称,“飞机掉下来时,感觉就像一次小型地震,发出轰隆隆的声音,我的整个房子都在摇晃。”

“猛禽”服役以来首次

美国空军当天发表声明称,当天失事的“猛禽”是第二架坠毁的同型战机。

F-22 型战斗机第一

次坠机是在 2004 年,当时正处于该机型的测试和评估阶段,失事战机同样以爱德华兹(空军基地)为所属基地。”声明说。

美国空军女发言人卡伦·普拉特当天说,当天这架失事战机是自这一机型批量制造并服役以来首架坠落的“猛禽”。

“猛禽”战机 2005 年正式批量制造,制造商为美国洛克希德·马丁公司。

49 岁飞行员不幸丧生

昨天上午,F-22 战机的生产商洛克希德·马丁航空公司发表最新声明称,49 岁的飞行员大卫·库雷在此次坠机事故中丧生。公司对大卫的遇难表示哀悼,并向他的家人表示慰问。

大卫 2003 年加入洛克希德·马丁航空公司,此前是一名有 21 年军龄的美国空军老兵。他生前就职于由洛克希德·马丁航空公司和美国空军飞行员共同组成的 F-22 组合试验队。

最先进的打击力量

“猛禽”之所以极受关注,是因为“猛禽”代表着美国空军最先进的打击力量。“猛禽”不仅具有超强机动能力,还具有可在各式雷达

视线中隐身的先进隐形技术。“猛禽”时速超过 1600 公里,是大多数潜在同类对手机型的两倍以上。它配备的传感技术可定位前方所有飞行物,8 英寸显示器与平展开的 360 度雷达画面则可帮助飞行员判断攻击目标的先后。

“猛禽”25 日失事后美国空军发表的声明不忘强调其特点:“它是秘密行动和配合作战的综合高手,是高机动和高电子化的结合体,在战斗能力上无可比及……猛禽”的空对空与地对地打击能力是 21 世纪空军战斗理念的全面体现。”

造价昂贵世界之最

与以往发布军用飞机失事声明相比,美国空军这次“少有地”对失事机型进行了特征性能描述。事实上,就在贝拉克·奥巴马就任美国总统以来这短短几个月时间内,“猛禽”已经饱受批评,国会争议不断。依照美联社先前公布的数字,美国空军眼下订购的“猛禽”共计 183 架,其中 135 架已完成交付。以 1.4 亿美元单价计算,美国空军装备“猛禽”已经耗资超过 250 亿美元。

凌朔(新华社供本报特稿)

相关新闻

厄军用飞机坠毁

据新华社电 厄瓜多尔一架战斗机 25 日在厄邻近哥伦比亚的一片丛林地带坠毁。尽管战斗机上两名飞行员成功弹射出驾驶舱幸免于难,但其中一人在军方随后的营救行动中意外身亡。

路透社援引厄国家广播电台报道说,厄空军一架“打击能手”MK-89 型战斗机 25 日在厄国东北部与哥伦比亚接壤地区失事,机上两名飞行员在坠机前顺利弹出驾驶舱。

而法新社则以厄东北部军区司令法维安·纳瓦埃斯将军为消息源报道,失事战斗机为美制“蜻蜓”A-37 型攻击机,隶属于厄空军部队。据法新社报道,两架直升机赶赴战机失事地点后,在使用机载悬挂软索救援两名飞行员时,其中一根软索突然断裂,导致一名飞行员和一名救援人员坠地身亡。

这是厄瓜多尔一周以来发生的第二起军机失事事件。本月 20 日,一架军用“比奇”200 型涡轮飞机撞入厄首都基多一栋 6 层建筑,导致机上 7 人与地面 2 人死亡。

泰国反政府者集会 总理府再度被包围

据新华社曼谷 3 月 26 日电(记者 张秋来 沈敏)泰国反独裁民主联盟 反独联的支持者 26 日在曼谷举行大规模反政府集会并包围了总理府。

身着红色上衣的反独联支持者当天上午首先在曼谷市的王家田广场举行集会,下午 1 时许开始向 2 公里外的总理府进发,并于 2 时许包围总理府,与部署在总理府内的警察形成对峙局面。

虽然泰国警方在从王家田广场至总理府的道路上部署了警力,但警方没有阻止反独联支持者向总理府前进,整个向总理府行进和包围总理府的过程中没有发生暴力事件。

新华社记者在集会现场看到,包围总理府的反独联支持者有约 2 万人。据曼谷电视台报道,不少曼谷以外的反独联支持者正在赶往曼谷,包围总理府的反独联支持者人数还将增加。

反独联领导人之一、国会下议院议员乍都蓬 26 日上午对记者说,反独联支持者将依法进行集会活动,不会冲击总理府等政府部门。

去年 12 月 2 日,泰国宪法法院以贿选为由宣布解散人民力量党和其他两个执政联盟政党,颂猜政府随即倒台。以阿披实为总理的泰国新政府 12 月底上台执政,招致支持前总理他信的反独联的不满。

2008 年 12 月以来,反独联不时举行反政府集会。反独联提出的诉求包括解散国会下议院,修改 2007 年实施的宪法,解除与人民民主联盟(民盟)2008 年占领总理府和曼谷两个机场有关联的外长甲西的职务等。



反独联支持者在总理府外与防暴警察对峙 新华社/法新

相关 柬泰争端寺庙局势又紧

据新华社电 柬埔寨政府 25 日指责泰国士兵当天越境进入两国边界有争议柏威夏寺地区东方一侧,而柬军官员则描述当天局势紧张到双方“险些动武”的程度。

美联社援引不愿公开姓名柬埔寨政府官员的话说,25 日下午,超过 100 名泰军特种兵越过两国柏威夏寺地区有争议地带,深入柬方一侧达 1 公里,逗留达数小时。后经交涉才离境返回柬方一侧。

局势一度相当紧张,双方险些动武,“驻守有争议地区的

柬埔寨陆军上校提添(音译)在接受美联社记者电话采访时说。

柬埔寨驻军指挥官屏因准将说,经过数小时谈判,当天傍晚,泰军特种兵离境返泰。现在双方在已经不再对峙,我们已经让他们(泰国军队)撤出。”

但柬埔寨陆军副总司令金贡将军在金边接受路透社采访时与驻军表述有所矛盾。他说,泰军士兵只是进入有争议地区,并未进入柬埔寨境内。如果泰国士兵进入我们的领土,我们早就开枪射击了。”金贡说。

外媒称朝鲜火箭已经就位

据新华社电 多家外国媒体 25 日以美国情报人员为消息源报道,朝鲜已经在朝鲜东海岸的舞水端里导弹发射基地安装火箭。

路透社当天援引不愿公开姓名美国情报官员的话报道,“火箭就位”可能显示即将发射,但确切时间不明。”

美联社援引英国《简氏情报评估》杂志军事分析师勒米埃的话报道,美国军方 3 月 16 日拍摄的卫星图片显示,舞水端里导弹发射基地正架设火箭。从卫星图片观察到,用于架设火箭的吊车出现在发射台上方。

勒米埃说,火箭就位发射台后,发射前还需要大约一周时间测试并加装燃料。多数军事分析师认定,火箭就位发射台后,需要 7 至 10 天时间为发射做准备。

六方会谈韩国首席代表、外交通商部次官宋曼淳 25 日说:“一旦朝鲜发射火箭,制裁措施不可避免。”但他没有说明将采取何种措施。

国际反应

朝鲜卫星发射计划公布后,美国、韩国和日本一直表达强烈反对立场。它们怀疑朝鲜企图利用卫星发射为幌子发射导弹。不愿公开姓名的美国情报人员 25 日透露火箭已开始安装在发射台架架后,美韩日 3 国纷纷加大对发射计划的抵制之声。

韩国时刻关注

韩国国防部一名发言人 26 日说,朝鲜发射计划是对朝鲜半岛和东北亚地区安全的严重挑战。韩国军队时刻关注着朝鲜方面的动向。

据韩国联合通讯社报道,韩国国防部已成立特别工作组,专门处理发射一事。

美国警告后果

美国国务卿希拉里·克林顿 25 日访问墨西哥时也

美韩日竭力抵制朝鲜发射计划

谈到了朝鲜发射问题。她说,我们已清楚表达的是,朝鲜继续追寻这一路径将有代价……这一挑衅性行为违反联合国的要求,不会无人理睬或没有后果。”

美国海军负责公共关系的官员查尔斯·霍华德 26 日告诉法新社,两艘美国驱逐舰已于 25 日离开日本西南部港口佐世保并部署在日本附近海域。

这两艘军舰上装有能跟踪并摧毁导弹的设备。霍华德说,它们已经准备就绪。

日本积极准备

作为朝鲜近邻,日本也密切关注着朝鲜的举动。

国际民用航空组织和国际海事组织根据朝方通知公布,卫星将在 4 月 4 日至 8 日期间发射,届时会在日本

海和日本以东的太平洋上对飞行器和船只构成两个“危险区”。

日本政府数天前就表示,如果朝鲜的发射物落向日本,日本将动用导弹防御系统对其实施拦截。连日来,日本官员还就拦截措施是否可行争论不休。

美联社报道说,预计日本政府 27 日会下令准备拦截。

日本打算将现在部署在东京周围的爱国者-3”地对空导弹转移至北部沿海地区,还将把装有拦截武器的驱逐舰部署到相关海域。

秋田和岩手两县被定为可能受碎片影响的地区。岩手县已设立通往政府部门的热线电话并加强了夜间值班工作。

马震(新华社供本报特稿)

马岛新总统求对话 落马前总统誓反扑

据新华社塔那那利佛 3 月 25 日电(记者 白景山)马达加斯加前总统拉瓦卢马纳纳的支持者 25 日举行大规模抗议活动,要求过渡政府尊重宪法。与此同时,拉瓦卢马纳纳则誓言将东山再起。

同一天,马新任总统拉乔利纳倡议,下月初举行全国性对话会议,解决眼下政治危机。

据报道,当天的抗议活动即将结束时,大约 200 名拉乔利纳的支持者冲进会场,与抗议者发生冲突,军警朝天开枪,驱散了示威群众,没有造成人员伤亡。

23 日秘密出国,现在斯威士兰的拉瓦卢马纳纳表示,他将尽力恢复民族和解,他说:马达加斯加已经走向发展的道路,但是政变毁了国家。”

这是拉瓦卢马纳纳 3 月 17 日辞职以来首次发

表讲话,他誓言将再度执政。

拉瓦卢马纳纳于 2002 年出任马达加斯加总统。2006 年年底获得连任。去年 12 月,他下令关闭时任塔那那利佛市长的拉乔利纳经营的电视台,从而引发长达两个多月的社会动荡和政治危机。今年 3 月 17 日,拉瓦卢马纳纳把权力移交给军方后宣布辞职。军方于当天傍晚把总统权力转交给拉乔利纳。拉乔利纳 21 日正式就任马达加斯加总统。

专治 疤痕

南京鼓楼中医院引进意大利最新高能数码祛疤仪,促进疤痕组织新陈代谢,激活细胞活性,数分钟祛除:除疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮等疤痕、文身、痣,无痛苦费用低,随治随走,治疗后可淡化色素沉着,抚平疤痕,达到完美、自然。治疗费优惠 50%。电话:025-83343312 节假日不休!南京市中山北路 253 号(南京饭店旁)鼓楼中医院新五楼

招商信息 在家赚钱 轻松当老板 纯手工布艺贴画,日可获利 90-260 元;个人、单位均可接单,总部免费提供,每月上门收货现金结算。短信索取 15910900044(合作资料,免费邮寄)也可编辑短信 9995678 至 12114 接收招商信息。全国免费客服热线:400-6666-557 欢迎登陆 www.hcchy.com	建华管桩车队诚聘 斯太尔半挂车司机,汽车吊司机数名。(此广告长期有效)联系:13921580777 (王先生)	全省版 覆盖苏皖 优势媒体 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线:025-84519772 培训、转让、销售、公告、遗失等	海之恋船务聘 近海船员 40 名,年薪 7-10 万,即上岗,非中介,无费用。025-83407173	航程轮运 因增航次,现聘:船员,轮机,记录数名。要求:体健,品端,能吃苦。福利:签合同,办保险。薪丰加红利年终分红。025-86292265 (总办)	宇龙船急聘 新船员年薪 7-10 万,不收取任何费,即上岗 025-83226059	贷款咨询服务 飞亚 银行指定速办(5-600 万)企业、个人(随借随还)含自建、外地可,免抵押,成功收费(约 5 天)025-86624678 联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403	和信 :个人、企业贷款 5 万-1 亿,外地可。025-66622327 冠卓 :指定专业个人、企业(5-1000 万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552
招聘信息 奥渡船舶急聘 普通船员,年薪 7-10 万(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300	车辆信息 低售本田、奥迪等 13548805580						